
 

الأستاذ: حميد خلف  هـ :       ٥٠٥٦٣٦٣٤  ١                صفحة 

مراجعة الاختبار التقويمي الأول  
الصف السابع              الفصل الدراسي الأول ٢٠٢٣ - ٢٠٢٤

 خطوات الحل :السؤال الأول :
+
اوجد الناتج موضحا

= ١١٫٦ + ٢٫٧٨ =٣٫٠٦ + ٤٫٩٠٢

=٣٤٫٩٨٢ - ٨٫٥٢

= ١٢٫٩٠٤ +٠٫٣ =٧٫٥ + ٠٫٤٩٢

= ٣٨ - ٢٧٫٩٩
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= ٨٩٫٦٣٢ - ٤٧٫٣٢ =٣١٫٨ -٤٫٢٧

 خطوات الحل :السؤال الثاني :
+
حل =لا من المسائل  التال6ة موضحا

 أطلقت وكالة  فضاء دولية قمرين صناعيين  ل2.تصا%.ت وزن القمر ا%$ول 
٢٫٩٧ طن، وزن القمر الثاني ٣٫١٠٩ طن ،كم مجموع وزن القمرين معًا؟

 رجل وزنه ٩٧٫٥ كيلو جرام أراد أن ينقص وزنه باتباع نظام غذائي 
معين فنقص وزنه بمقدار ٢٫١٧ كيلو جرام خ2.ل الشهر ا%$ول . فكم 

أصبح وزنه؟
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 خطوات الحل :السؤال الثالث :
+
اوجد الناتج موضحا

 =٠= ٩٧٫٨ ×  ٧‎٩٫٧ ×  ٫٦

 =٩٫٣٧ ×  ٠٫٠٨= ٠٫٢٩×  ٠٫٤

 =٢٫٠٨ ×  ٥٫٣= ٦٫٢٤ ×  ٨٫٧
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   = ١٥٫٤٤  ÷ ٠٫٨ 

 خطوات الحل :السؤال الرابع :
+
اوجد الناتج موضحا

   = ٠٫٤٧٥  ÷ ٥ =    ٢٤٫١٨  ÷ ٦

   = ١٢٦٫٢٨  ÷ ٨٫٢ 

   = ٥٩٫٠٨  ÷ ٢٫٨ =   ٤٨٫٢٤  ÷ ٢٤ 
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 خطوات الحل :السؤال الخامس :
+
حل =لا من المسائل  التال6ة موضحا

 أرادت منيرة rsاء ٨٫٥ متر من القماش سعر المتر الواحد ٦٫٤ دينار 
فكم ستدفع منيرة لruاء القماش؟

أراد محمد وأصدقاؤه rsاء ١٣  تذكرة لحضور مباراة رياضية في 
مدينة دبي ، وكان سعر التذكرة الواحدة  ٢٠٫٧٥  درهمًا فكم سيدفع 

محمد وأصدقاؤه ثمنًا لruاء التذاكر ؟

تستهلك سيارة  ٨٦  لتر من البنزين لقطع مسافة  ١٠٦٦٫٤  كم .            
كم كيلومتراً تقطعه السيارة لكل لتر من البنزين ؟
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 Iاستخدام طCDقة التحل6ل ، أوجد :السؤال السادس :

    ٣٢٤

    ١٩٦

    ٤٤١
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ظلل h إذا =انت العMارة صح6حه و f إذا =انت العMارة خاطئة :

٥٫٠٦  ÷ ١٠ = ١٥٠٫٦hf
hfطول ضلع مربع مساحته س يساوي س٢٢
عند الضرب في ١٠٠ : ( نحرك الفاصلة ٣

hfالعشرية منزلتين إH اليمين )

٥٫٦٩  × ١٠٠ = ٤٥٦٩hf
٢٫٦٥  ÷ ١٠٠ = ٥٢٦٥hf
 + ٥٥       يقع بين العددين الكليين ٦

hfالمتتاليين : ٧   ،     ٨        

٢٥٠٠    = ٧٥٠+hf
٢٥   -    ٠٫١٤  =  ٠٫١١ ٨hf
١٢٫٨   +    ٢٫٢  =  ١٥ ٩ hf
٠٫٧٢٩  × ١٠٠ = ١٠٧٢٫٩hf

السؤال السابع :
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ل[ل بند  من البنود التال6ة أرYعة خ6ارات ، واحد منها صحيح ، 
ظلل الدائرة الدالة ع` الإجاIة الصح6حة :

 = ٥  × ٢٩‎٫٦٩     

١‎٫٦٥٠٢١٦‎٫٥٠١١٦٥‎٫٠١٠‎٫١٦٥٠١

  + ٣٤       يقع بين العددين الكليين المتتاليين : 

٦ ، ٥٧ ، ٤٦ ، ٣٥ ، ٤

    =  ١٫٤   -    ٠٫٨   

مع خالص الأمنيات بالتوفيق والنجاح

السؤال الثامن :

٢‎٠ ٫٢‎١  ٦    ٫٦‎٫٤  

    =  ٢٥٫٨   ÷    ١٠٠٠   

٠٫٠٢٥٨  ٠٫٢٥٨    ٢٥٨٠٠ ٢٥٨  

    =  ٠٫٥   +    ٠٫٠٥   

١‎٠ ٫٥‎٠  ١    ٫٥٥‎٫٢٥  

 = ١  × ١٠٠‎٫٩     

١٩٠٫١٩١٩٠٠٫٠١٩


